
Nem tudjuk elôre megmondani, hogy
mikor érkezünk el életünk egy meghatá-
rozó állomásához, és azt sem tudjuk, hogy
jó-e az út, amelyen majd ezek után halad-
ni fogunk. Mérleget készítünk, érveket
sorakoztatunk fel, hogy igazoljuk önma-
gunknak és a világnak, jól döntöttünk.
Miért olyan fontos, hogy igazoljuk dönté-
seinket? Nem bízunk eléggé önmagunk-
ban, vagy pedig erôsebb az ismeretlentôl
való félelem? A mai világ nem engedi,
hogy valóban a saját utunkat járjuk, vagy
pedig mi állítunk magunk elé olyan fala-
kat, amelyek idôvel börtönné alakulnak át?
Évekkel ezelôtt a biztosítási piacon helyez-
kedtem el üzletkötôként, és bár a kezdeti
évek idôvel megszépültek, mégis egy igen
küzdelmes idôszakot hagytam magam
mögött. Hónapról hónapra szépen halad-
tam elôre. Elégedett, sôt boldog voltam, és
nem kellett aggódnom a holnap miatt. Az
elônyök mellett természetesen voltak hát-
rányok is, de akkor és ott nem akartam
ezekrôl tudomást venni. Késôbb pedig,
amikor már több volt a negatívum, mint 
a pozitívum, féltem szembenézni velük. Ho-
mokba dugtam a fejem, és elhitettem ma-
gammal, hogy minden rosszban van vala-
mi jó. Mégis, akárhogy kerestem, csak
nem találtam annyi jót a sok rossz között,
hogy mindez ne legyen méltatlan kompro-
misszum. Egyetlen kérdés viszont folyam-
atosan motoszkált bennem: vajon meddig
fogom mindezt bírni? 
A fentiek ellenére mégis nehéz döntés volt
másik munkát keresni. De pontosan tud-
tam, hogy mit keresek: a függetlensége-
met, egy olyan tanácsadó céget, akik füg-
getlen ügynökökkel dolgoznak együtt, és
társként tekintenek rám. Hogy nincs ilyen?
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szakmai múlttal rendelkezô cég, amely
amellett, hogy biztos hátteret nyújt az üzlet-
kötôinek, szakmai továbbképzésekkel és
értékesítési tréningekkel segít az eredmé-
nyesség növelésében. Az irodai infrastruk-
túra mellett internetes alapon mûködô
ügyfél- és folyamatnyilvántartó és admi-
nisztrációs rendszert is biztosít, amely nap-
rakész információkkal lát el a biztosítási
piac aktualitásairól és a törvényi változá-
sokról. Fórum áll a rendelkezésemre, hogy
az érdekes vagy nehéz ügyeket a kollé-
gáimmal meg tudjam vitatni. Az AGENTÁ-
nál nincs termék- és teljesítménykényszer,
és így remek eredmények születnek. Még
egy kiemelt és fontos szempont volt az is,
hogy sokkal kedvez?bb jutalékom minden
hónapban kifizetésre kerül. Elengedhetet-
len a munkámhoz, hogy az ügyfél elvárá-
sainak megfelelô opciókat tudjak ajánlani
a teljes biztosítási és bank termékpalettá-
ról, hiszen csak ez lehet a siker kulcsa. 
Valamint fontos az is, hogy én is biztosítva
legyek, hogy megkapom a jutalékomat. 
Minden embernek biztosítékokra van szük-
sége, akár egy szerzôdés adja, akár pedig
az a tudat, hogy nem kell létbizonytalan-
ságban és önbizalomhiányban élnie, mi-
közben arról gyôz meg embereket, hogy
biztosítsák önmagukat és megszerzett ja-
vaikat.
Ha összegeznem kell, akkor arra jutok,
hogy a mai kor embere valóban „hibrid-
dé” vált az élet bizonyos területein, de a
lelkünk önmagát nem tagadhatja meg,
biztonságot keresünk, és így már nyugod-
tan hajtjuk álomra a fejünket minden éjjel.
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